

Авторски материал:

Технически изисквания:

Заглавие - **до 80 символа;**

Подзаглавие - **до 100 символа;**

Снимки - **1200x700px**

Статията се подготвя от главния редактор на NasamNatam.com.

Показва се на начална страница в категория Статии за период от 2 дни, впоследствие отива в Статии, къде остава постоянно.

Ако се публикува в петък - остава 4 дни на начална страница.



The screenshot shows a navigation bar with categories: ОФЕРТИ, ИЗГОДНИ ОФЕРТИ, ЕКЗОТИКА, КРУЗИ, СТАТИИ, ПЪТЕВОДИТЕЛИ, and ПЪТУВАНЕ И COVID-19. Below the bar are four promotional cards: 1. 'Сафари в Танзания и почивка на острова Занзибар' (05.02.2021 г.) for 2995 €. 2. 'All Inclusive почивка на Малдивите - с водач' (16.01.2021 г.) for 2999 лв. 3. 'Licia Elit Resort 4*' (Почивка в Сардениа - дати през 2021 г.) for 1789 лв. A 'ПЪТУВАНЕ И COVID-19' button and the name 'Мария Ангелова' are also visible.

Предимствата да пътувате по време на Covid-19 и как да се възползвате

Защо да пътуваме по време на Covid-19 крузата може да се окаже добра идея с много предимства



Пътуването стана малко странно напоследък. До последния момент не знаете дали ще тръгнете, дали няма да въведат някое ново изискване, тест или карантина. Неизвестността убива, а перспективата за пропилени пари и дни от отпуската не е от най-приятните.

Пандемията от Covid-19 обаче има много предимства, някои наистина неочаквани, заради които си струва да преосишлите плановете си за пътуване и да се възползвате още сега. Виекте къде може да пътувате без PCR тест.

По-ниски цени

Кризите свалят цените и сегашният случай не е по-различен. Стотиците са най-различни и зависят от дестинацията. В много случаи получавате безплатни Бонуси - екскурзии на място, които иначе се доплащат. Безплатна застраховка отмяна на пътуване (когато резервирате през туристическа агенция) или по-висока категория хотел на цената на по-ниска. По-малко хора на дестинации, които обикновено са претъпкани.

Има дестинации по света, на които забележителностите не могат да се видят заради

прекалено многото туристи. Всеки, който се е бутал с лакти с човешката маса, която се носи като мътна река по улиците на Венеция, знае за какво става дума. Ако не харесвате тълпите, точно сега е моментът да видите някои от най-известните места по света - Рим, Париж, Флоренция, Барселона.

Безопасно е колкото и да си стоите вкъщи (стига да вземете мерки)

От новинарските сайтове, сайта на външно министерство (има специална секция за разпространението на коронавируса по държави) и туристическите агенции можете да се информирате в реално време за броя на заразените на мястото, за което искате да пътувате.

Не подценявайте факторите, които понякога дават големи разлики в цифрите - метода за броене на болните (в някои държави включват и броя на вероятните, но непотвърдени случаи), принципна на изследване (на случаен принцип или на огнища), броя на направени тестове и др.

На много места разпространението на вируса е сходно с това в България - тест, ако отидете там, сте в безопасност колкото и у дома, стига да взимате всички предпазни мерки.

Учители в университетите са първи



Нова година в България: 13 места да кажете Чао, чао, 2020-а!



Пътуване и Covid-19: изисквания за пътуване в Европа